

河南省实验中学航空实验班 2015 首批计划招生 100 人,三年后,他们中至少有 40% 将成为空军飞行员;大力发展空军青少年航空学校,今后将逐步增加承办航空实验班的中学数量,扩大招生计划,未来,我国的空军飞行员有望全部从青年班选拔。昨天上午,省实验中学举行航空实验班招生新闻发布会,济空招飞选拔中心主任张光宇,结合空军招飞情况,详细介绍了空军青少年航空学校的招生政策,济南军区空军政治部副主任王建起透露了不少招飞信息。

郑州晚报记者 张竞映

# 飞翔吧,少年

## 空军招飞从初中应届毕业生中“揽才”培养 河南省实验中学航空实验班今年首批计划招生 100 人 将来至少 40 人能成为空军飞行员

### 招飞新变化

#### 空军航空实验班从初中“揽才”

空军招收飞行学员纳入全国普通高校招生体系,是军队院校招生工作的重要组成部分。空军在本级设招飞局,在沈阳、北京、兰州、济南、南京、广州、成都七个军区空军分别设招飞选拔中心。河南属于济南军区空军招飞选拔中心。

空军招飞主要面向应届高中毕业生、军校大四毕业生。从 2011 年,空军先后与清华、北大、北航联合培养“双学籍”飞行学员,4 期 255 名。

2 月 26 日,中国空军新闻发言人申进科表示,我国将在空军招飞生源主要省份,依托优质高中建设一批空军青少年航空学校,超前培育军事航空领域新型飞行人才。13 天前,空军招飞网公布消息,首批 16 所中学入选,分布在全国 11 个省份,每年招收 1000 名应届初中毕业生,河南省实验中学在列。

实验班招生流程及时间安排,3 月 24 日的《郑州晚报》A14 版已进行过报道。按照计划,河南省实验中学将从今年开办空军青少年航空学校航空实验班,面向全省应届初中毕业生招 100 人,招生对象为年龄 14~16 周岁、符合条件的优秀应届初中毕业男生。实验班实行单独编班,模拟营连管理模式,统一着装、在校食宿。学生在完成国家规定课程学习的基础上,利用早操、体育课和寒暑假开展包括体验飞行在内的航空特色教育。感兴趣的学生可以登录河南省实验中学网站 (<http://syzx.haedu.gov.cn/2015/03/21/1426933081049.html>), 查询招生简章了解详细信息。

### 实验班前景

#### 至少四成学生能成为空军飞行员

“100 人当中,将来至少有 40 人成为空军飞行员。”在昨天上午的新闻发布会上,济空招飞选拔中心主任张光宇表示,通过高中三年特色教育培养,招飞选拔检测合格且高考成绩达到一本基准线后,向空军飞行院校

输送优秀飞行学员,首批招生成才率在 40% 以上。他还透露,我国将大力发展空军青少年航空学校,今后逐步增加承办航空实验班的中学数量,扩大招生计划,未来,我国的空军飞行员有望全部从青年班选拔。

### 为啥要从初中挑人?

#### 成才率高,服役年限长

张光宇说,从青少年开始着手培养飞行人才的优点很明显,从飞行技能培养角度讲,年龄越小培养越有利。“青少年航空学校实验班在中国空军发展史上具有里程碑意义。”张光宇说。

中国军事专家傅前哨曾在公开场合说过,对青少年的培养就是要将飞机驾驶技能先培养出来,变成第二天性,“第二天性就是把动作和自己融为一体,在各种环境中变成下意识动作”。

### 初中生接触航空是否太早?

#### “少年班”走出过不少将军

我国在早期航空教育上经验很多。据介绍,从 1955 年开始,我国先后建立了 77 所滑翔学校,主要招收 14~16 岁的初中生,经过 1~2 年的文化学习和滑翔训练后参加招飞选拔,至 1979 年共输送 1.2 万余名飞行学员,孕育了一大批高级将领和优秀飞行人才。改革开放后,空军飞行学员改由在高中毕业生中招收。

“现任军委副主席许其亮和空军司令员马晓天都是在 16 岁时成为空军航空预备学校学员。许其亮是上一任空军

司令员。”张光宇说,上世纪 50 年代的滑翔学校和 70 年代的基地学校,为国家培养出了不少空军人才,一大批将军由此成长。

济南军区空军政治部副主任王建起透露,河南省是兵源大省,也是招飞大省,年年招飞都走在全国前列,不仅招收人数最多,质量也很好,为我国培养出了大批优秀飞行人才。值得骄傲的是,空军自建队以来先后 11 任司令员,8 位都是飞行员出身,而其中马宁、曹双明、乔清晨、马晓天 4 人都是河南籍。

### 新闻背景

#### 空军招飞一直在改革 文化课要求越来越高

随着空军对飞行人才需求的日益提高,我国的招飞政策也在不断改革。譬如,提高飞行员筛选门槛,飞行学员高考录取分数线先后提高至二本和一本线,与北大、清华、北航等名校联合招收培养“双学籍”飞行学员等。这些改革对遴选、培养高素质飞行员起到了重要作用。不过,在高三毕业生中招生再进行培养的做法,渐渐难以满足空军发展的需求。

新的尝试始于 2011 年,空军分别在长春、武汉两地,与地方省级示范高中联合创办了空军飞行少年军校(空军飞行少年班)。两所学校培养的第一批毕业学生在 2014 年进入位于长春的空军航空大学,其中有两名学员凭借优异的成绩分别进入北大、清华学习,成为军地联合培养的“双学籍”飞行学员。截至 2014 年底,空军共有 11 个飞行少年班共 293 名学员。2014 年首期 96 名毕业学员参加招飞选拔,39 人被录取,录取率超过 40%。也正是由于这两所学校学生的优异表现,空军决定在 2015 年扩大建设规模,并更名为青少年航空学校。



# 中老年人(35-85岁)专用补肾产品

阴囊潮湿、腰膝酸软、失眠多梦、夜尿频繁的效果可以说是立竿见影。

以五六十岁的人为例,绝大多数服用牡蛎活肾素的老年朋友都有以下效果——

**服用当天:**就觉得腰肾的位置发热,丹田热气游走,平时畏寒怕冷的感觉一下就没有了,整个人都感觉舒畅不少。

**服用 5 到 7 天:**接着原来分叉细小的小便变得粗而有力,夜尿次数减少,阴囊干爽不潮湿,眼睛变亮、腿脚有劲等一系列回阳反应。

**服用一个周期:**人体内睾酮素含量达到一定程度,夫妻生活又重回年轻状态,尽兴又和谐。很多老年人性器官萎缩也大有改善,有的比年轻时还强。腰膝酸软、畏寒肢冷、尿频、尿急、夜尿多、阴囊潮湿等症状全面消失;

**终生只需 2 至 3 疗程:**体内睾酮素一旦形成平衡,至少 5 年不会再出现阳痿、早泄、疲软无力等症状。即使是 70 的老人还能维持一周两次夫妻生活,第二天不会有疲劳感。

**反应快:从“几分钟”到“几秒钟”!**

从“几分钟”到“几秒钟”别看一字之差,对于男人来说可是冰火两重天。面对渴望的眼神,你试图调动所有的神经,希望他赶快行动起来。可是,有时候你不得不尴尬地等,好几分钟他才会慢慢硬起来。这时每多一秒都是对男人自尊的摧残。用了牡蛎活肾素,几秒钟就能勃起。每次一眼看到的永远是想要的雄赳赳气昂昂的样子。

**实惠大:一生只需 3 疗程!**

昨天买的[牡蛎活肾素,晚上就找回新婚时的威猛。老婆小鸟依人般靠在怀里,说不尽的恩爱。更惊喜的是,一早起来腰不酸、腿不困,一点也不乏。真神了,好久没这样的好产品了,虽说花钱不少,但我觉得物超所值,这效果不是随随便便几十块钱的产品能有的。牡蛎活肾素早出来,得少花多少冤枉钱呀!而且 3 个疗程解决问题,从此高枕无忧!

**健康:按疗程服用“性福”一生**

含激素的药,头次用效果是快,可越用越

不行了,事后腰酸背困,一星期不返劲!用了牡蛎活肾素不一样,用了后这腰部热乎乎的,畏寒怕冷的毛病彻底没了,整个身体感觉充满了热量。做那种事每次都酣畅淋漓,感觉后劲足,事后一点也不感觉累。而且尿频尿急的毛病也好了,以前一晚上起四五次,现在一觉到天亮,像年轻的时候一样。看来服用牡蛎活肾素还得长远打算,每天新婚生活哪个爷们不想呀。

**先付半价药费 有效再付余款**

1. 首次购买者只需付一半药费,有效再付余款(每天只限 10 名)。

2. 口碑无假,奖励宣传:如能成功介绍新顾客者,可免除抵压款。

3. 星级服务:专家周一对一指导治疗,让患者不再有找不见厂家的疑虑。

4. 星级三包承诺:在专家回访三周内没有任何疗效,可以请退货、换货等三包服务。

官方网址:([www.mulih.com](http://www.mulih.com))

**订购热线:4006-530-036**